
 

 

D’une ruche à une autre (Feuille réponses) 
Mathématiques pour les enseignants 
 

Déplace une abeille d’une ruche à une autre pour qu’il y ait le même nombre 

d’abeilles dans les 4 rangées et le même nombre d’abeilles dans les 2 

colonnes. 

 

Indice : Il doit y avoir cinq abeilles dans chaque rangée et dix 

abeilles dans chaque colonne. 

Réponse : Il faut bouger une abeille de la ruche e) à la ruche b). 
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Consulter toutes les ressources d’apprentissage d’Ingenium sur notre site Web. 
 

 

http://ingenium.ca/fr/apprentissage

	D’une ruche à une autre (Feuille réponses) 

